

Презентация на тему:  
Мой родной поселок  
Первомайский!

Юдина Евгения Сергеевна

Возник, как посёлок при основанном в 1914 году Ново-иерусалимском кирпичном заводе.

В полях Подмосковья, где рожь колоситься,  
Где в даль электричка протяжно зовет,  
За быстрою Истрой среди пашен холмистых,  
Стоит наш Кирпичный завод.

Раньше поселок Первомайский назывался  
поселком Кирпичного завода. Потому что наш  
поселок вырос благодаря заводу.



# Достопримечательности поселка.



Здание Управления Ново-иерусалимского кирпичного завода



Фонтан. Доска почета Кирпичного завода.



Памятник погибшим заводчанам во время Великой Отечественной войны.

# Дом культуры



В нем проходят праздники и концерты

Мы с подругами ходим сюда в танцевальный коллектив «Рhapsодия». И выступаем на разных мероприятиях.

Наш детский сад «16»



И наша «Первомайская» Школа





Вот такие красивые дома  
у нас в поселке



Сава Морозов и его жена Зинаида являются основоположниками поселка, так как именно Зинаида Григорьевна в 1913 году решает построить для местных нужд завод. На стене нового цеха рабочие белым кирпичом выкладывают цифры 1914. Этот год и считается первым в биографии предприятия. Именно тогда у станции Чеховская постепенно начал расти заводской поселок. Почему завод назвали Ново-иерусалимский, потому что на нашей Истринской земле, недалеко от поселка расположен Ново-иерусалимский монастырь.

# Ново-Иерусалимский монастырь



Я очень люблю свой поселок!

